



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

2020 – 2025 р.р.

ФРАКЦІЯ «СИЛА І ЧЕСТЬ»

КИСІЛЬ ОЛЕКСАНДР АНДРІЙОВИЧ



Україна, 40000, м. Суми, вул. Юрія Ветрова, 35, тел. +38 (095) 200 42 26, e-mail: [alexkisel1993@gmail.com](mailto:alexkisel1993@gmail.com)

Сумському міському голові  
Лисенко О.М.

## ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо реалізації спортивного  
комплексу.

**Шановний Олександр Миколайович!**

До мене, як до депутата Сумської міської ради звернувся керівник громадської організації «Федерація карате – до Вадо-Кай м. Суми» Коломієць В.І.

За кошти Сумської міської ради був запроектований та планується до реалізації універсальний спортивний комплекс по вул. Інтернаціоналістів біля озера Чеха.

У безпосередній близьості, по вул. Інтернаціоналістів, буд. 55В, у розпорядженні вище вказаної організації є спортивна зала для проведення тренувань і представники вважають, що було б доцільно проводити частину тренувань на свіжому повітрі на об'єктах майбутнього спортивного комплексу.

У зв'язку з чим прохання надати інформацію щодо терміну вводу в експлуатацію, схему розташування та характеристики вказаного комплексу.

Відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу у десятиденний строк розглянути порушене мною питання та надати відповідь за наступною адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: [alexkisel1993@gmail.com](mailto:alexkisel1993@gmail.com) .

Додатки :

1. Звернення керівника громадської організації «Федерація карате – до Вадо-Кай м. Суми» Коломійця В.І.

Заздалегідь вдячний.

**З повагою,  
депутат Сумської міської ради**



(підпис)

**Кисіль О.А.**

ФЕДЕРАЦІЯ КАРАТЕ-ДО ВАДО-КАЙ М.СУМИ

Адреса: Україна, 40016, м.Суми, К.Зеленко, 4.

Тел. 067-78-538-74

Приватбанк 5168 7427 0253 3237



FEDERATION KARATE-DO WADO-KAI OF SUMY

Address : Ukraine, 40016, Sumy, K.Zelenko st. 4.

tel. 067-78-538-74

PrivatBank 5168 7427 0253 3237

Депутату  
Сумської міської ради VIII  
скликання  
Кисілю Олександрю Андрійовичу

Громадська організація «Федерація карате-до Вадо-Кай м. Суми» була зареєстрована у 1995 році як неприбуткова організація. Метою створення федерації була робота з дітьми та підлітками, залучення їх до здорового способу життя через спортивне карате, виховання юних спортсменів, чемпіонів та призерів національних та міжнародних турнірів.

На цей час в організації працюють вісім тренерів з вищою освітою, які займаються з дітьми віком від чотирьох років. Зараз у клубі займається понад 300 дітей та підлітків. За 25 років вихованці Федерації становилися призерами кубків Світу та Європи, багаторазовими чемпіонами національних турнірів. Виховано: п'ять Майстрів Спорту України, понад шестидесяти кандидатів в майстри спорту, велика кількість розрядників.

Окремим напрямком роботи є залучення до спортивної реабілітації дітей з вадами опорно-рухового апарату та особливостями ментального розвитку. Більше 30 дітей вказаної категорії, не тільки тренуються під наглядом досвідчених фахівців, але і приймають участь у міських, національних та міжнародних змаганнях. Освітлення та привертання уваги у засобах масової інформації до проблеми інклюзивного фізичного розвитку дітей з вадами, має великий суспільно-соціальний вплив.

Як нам стало відомо за кошти Сумської міської ради був запроєктований та планується к реалізації універсальний спортивний комплекс на вул. Інтернаціоналістів, біля озера Чеха. У безпосередній близькості, за адресою вул. Інтернаціоналістів, 55В у розпорядженні нашої організації є спортивна зала для проведення тренувань. Ми вважаємо, що було б за доцільне проводити частину тренувань на свіжому повітрі на об'єктах майбутнього спортивного комплексу. За можливості, просимо надати інформацію щодо терміну вводу в експлуатацію, схему розташування та характеристики вказаного комплексу.

Зі щирою повагою до Вас  
Президент ГО «Федерація карате-до Вадо-Кай м. Суми»



В.І.Коломієць